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CRUZ:
DAS ALMAS LÃ s

Das

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DAS
PROPOSTAS TÉCNCIAS E DE PREÇO ­
CONCORRÊNCIA Nº. 001­2025 ­ PROCESSO
ADMINISTRATIVO Nº 023­2025

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e
dois minutos, na Sala de Imprensa da Câmara Municipal, localizada no Edifício­
Sede da Câmara Municipal, situado na Rua João Gustavo da Silva, nº 129 —
Centro, Cruz das Almas — Bahia, reuniu­se a Comissão de Contratação da Câmara
Municipal de Cruz das Almas, para realizar a Sessão de recebimento de
envelopes de propostas técnicas e de preços da Concorrência Pública nº
001/2025, na modalidade de Melhor Técnica, cujo objeto consiste na
contratação de serviços de publicidade prestados por intermédio de
agência de propaganda, compreendendo o conjunto de atividades
realizadas integradamente que tenham por objetivo o estudo, o
planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna,
a intermediação e supervisão da execução externa e a distribuição de ações
publicitárias junto a públicos de interesse, para Câmara Municipal de Cruz
das Almas. Presentes os membros da Comissão de Contratação, nomeados pela
Portaria nº 008, de 15 de janeiro de 2025, formada pelo Presidente MARIO
FIÚZA PASSOS (Matrícula nº 398), MARIA CAROLINA DE JESUS NETA
(Matrícula nº 158) e JUCIMÁRIO SANTANA DA SILVA (Matrícula nº 261).

Presentes à Sessão a representante da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal,
a Empresa Igor Coutinho Souza Advogados e Consultores à Sra. Andréia
Prazeres, chamada para auxiliar os trabalhos da Comissão de Contratação,

nesta licitação que é regida pela Lei nº 12.232/2010 e pela Lei nº 14.133/2021,

dentre outras regras referidas no instrumento convocatório. O Presidente da
Comissão de Contratação informou a todos que por força de lei a Sessão
Pública está sendo grava em áudio e vídeo. Presentes à sessão apenas uma
pessoa jurídica interessada, qual seja a empresa ATIVA COMUNICAÇÃO &
PROPAGANDA LTDA (CNPJ 03.696.272/0001­66), representada nesta sessão

pública pelo seu Sócio Administrador JOSENILSON SANTANA REIS (
436.130.045­34), Foi entregue pelo representante da empresa ao Presidente Na
Comissão de Contratação um envelope contendo os documentos d
Credenciamento. Após analisá­los e proceder com as obrigações previstas no
item 4.2.1. do Edital, Efetuou­se a consulta ao Cadastro Nacional de Empres
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Inidôneas e Suspensas (CEIS), no Portal da Transparência mantido pela
Controladoria Geral da União ­ CGU, ao Cadastro Nacional de Empresas Punidas
(Cnep) e ao Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade
Administrativa (CADIN), disponível no Portal do Conselho Nacional de Justiça
CNJ, através da Certidão Consolidada do TCU e da CGU. O representante da
empresa foi devidamente credenciado a representá­la nesta sessão pública e
nas seguintes. As consultas aos Cadastros que poderiam apontar restrições
diretas ou indiretas para a empresa e o sócio administrador foram todas
negativas. Em seguida foi entregue após pedido do Presidente da Comissão os
04 (quatro) envelopes exigidos no Edital. Os quatro envelopes são os
adiante descritos em forma: 01 (um) envelope do tipo A3, sem quaisquer
elementos ou identificação e 03 (três) envelopes contendo identificação
com o nome da empresa e ainda na frente a identificação dos invólucros
tal como descrito no Edital. O Invólucro nº 01 foi entregue sem fechamento
e sem rubrica para preservar o sigilo da autoria. Ato contínuo foi lacrado o
Invólucro nº 01, sem que a Comissão visasse as páginas, registre­se. Depois, foi
em seguida aberto pelo Presidente da Comissão o Invólucro nº 03, contendo a
Proposta Técnica: Capacidade de Atendimento, Repertório e Relato de Soluções

de Problemas de Comunicação. O conteúdo foi devidamente visado pelos

presentes. O conteúdo do envelope é composto por três cadernos, com
identificação em cada página inicial com o seu conteúdo. O Presidente da
Comissão registrou que o conteúdo do Invólucro nº 02 e 04, serão mantidos
lacrados até as fases subsequentes da licitação. O Presidente da Comissão de
Contratação informou ao representante da empresa presente que os Invólucro
nº 01 e 03 serão repassados à Subcomissão Técnica para análise e julgamento
e que o resultado será divulgados no prazo e forma previstos no Edital, no Diário

Oficial do Poder — Legislativo — disponível! no eletrônico
www.cruzdasalmas.ba.leg.br e no Site da Câmara Municipal com igual endereko.
Nada mais havendo a tratar, encerrou­se a reunião lavrando­se a presente At

que, após lida e achada conforme, vai assinada pa sentes.

MARIO/ Tao A LS
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO
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EMBRO DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO
Matrícula nº 261
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